

# КОММУНАР

Еженедельная общественно-политическая газета Фировского района

Год издания 69-й  
№ 21 (4774)  
30 мая  
2015 года,  
суббота



«Шлю привет с фронта»  
стр. 3

Нужно ли детям портфолио  
стр. 4

Это был настоящий праздник  
стр. 5

1 июня – Международный день защиты детей

## Первого июня – снова в школу!



Где и как будут отдыхать дети во время летних каникул, чем они будут заняты и как сделать их отдых полезным и здоровым – обо всем этом говорилось на расширенном заседании координационного совета, прошедшем 18 мая.

В работе заседания приняли участие начальники пришкольных лагерей, представители соцзащиты, центра занятости, полиции, Роспотребнадзора. Председательствовала заместитель главы администрации района, руководитель отдела образования Ольга Калинина.

Участники обсудили ход и текущие проблемы подготовки оздоровительной кампании. В центре внимания были вопросы обеспечения безопасности ребят: охраны, обработки территорий лагерей от клещей, пожарной безопасности. Обсуждалась реализация задач по организации качественного питания и медицинского обслуживания, перевозки детей к местам от-

дыха. Как было отмечено на заседании, вся эта работа идет в плановом режиме, выявленные недочеты в настоящее время активно устраняются, и первого июня все лагеря района будут готовы принять у себя школьников.

Стоит отметить, что подготовка к летней оздоровительной кампании идет полным ходом и отличается использованием разнообразных форм отдыха. Планируется, что в текущем году различными формами отдыха и оздоровления будут охвачены не менее 70 процентов от общего количества школьников. Для них будут организованы шесть лагерей с дневным пребыванием (с охватом 545 человек). На базе Великооктябрьской школы откроются профильные смены: лагерь актива, "Спорт и здоровье", "Я учусь играть на гитаре", "Турист", "Очумелые ручки", "Начинающий художник"; в Рождественской – ла-

герь "Эрудит", три лагеря труда и отдыха (охват 52 человека), палаточный лагерь в Фировской (30 человек) и многодневные походы в Рождественской и Великооктябрьской школах. Десять ребят смогут отдохнуть в загородном оздоровительном лагере "Радуга" в Бологовском районе, двое поедут в МДЦ "Артек" (из Фировской и Рождественской школ). На организацию отдыха детей в этом году будет потрачено около 870 тысяч рублей.

При подведении итогов работы координационного совета было принято решение проводить мониторинги соблюдения прав детей в период летней оздоровительной кампании и принять дополнительные меры по увеличению охвата занятостью детей группы риска, состоящих на учете в образовательных организациях, комиссиях по делам несовершеннолетних.

Подготовила  
Елена ВАСИЛЬЕВА

Обратите внимание

## Равны и власть, и народ



Двадцать седьмого апреля начальник отделения отдела надзорной деятельности по Вышневолоцкому, Бологовскому и Фировскому районам Тверской области УНД и ПР ГУ МЧС России региона Андрей Костылев выезжал с плановой проверки пожарной безопасности в Фировское городское поселение. О результатах проверки в ФГП редакция районной газеты рассказывала в №17 от 1 мая 2015 года.

Двадцать пятого мая Андрей Александрович выехал в Рождественское сельское поселение, чтобы проверить обеспечение первичных мер пожарной безопасности. От администрации поселения его сопровождала Олеся Абрамова, заместитель главы.

Проверка в п. Комсомольский показала, что на территории поселка имеют-

ся пожарные водоемы и источники для забора воды, оборудованные в соответствии с установленными требованиями ФЗ №123, Технического регламента о требованиях пожарной безопасности. Андрей Костылев порекомендовал дополнительно установить знаки, указывающие направление и расстояние проезда к источникам воды на улицах Южная и Шлинская.

Во время проверки опашки на ул. Лесной было выявлено нарушение особого противопожарного режима, который введен на территории региона постановлением правительства Тверской области с 30 апреля по 31 октября и постановлением главы администрации Рождественского сельского поселения. Близ жилых строений местные жители сжигали бытовой мусор. За данное нарушение участник организованного костра был привлечен

к административной ответственности в виде штрафа.

В ходе проверки были выявлены нарушения, связанные с отсутствием защитных барьеров, которые способствуют безопасности подъезда спецтехники при заборе воды для нужд пожаротушения.

Опашка вокруг населенного пункта произведена не должным образом. Ширина защитной распаханной полосы по нормативам составляет не менее пяти метров, а в некоторых местах, в частности, на улице Лесной минерализованная полоса составляет всего два метра, что является нарушением требований.

По результатам плановой проверки заместитель главы администрации привлечена к административной ответственности, выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

Есть устойчивое выраже-

ние: "Незнание закона не освобождает от ответственности!". Представители власти являются бенефициарами закона на земле, следовательно, не исполняя законодательство РФ, будут привлекаться к ответственности. Перед законом равны и власть, и народ! Но ведь и граждане, живущие на территории поселений района, обязаны соблюдать закон. Информация о введении особого противопожарного режима на территории области и района публиковалась в районном издании, размещена на сайте администрации Фировского района, обнародовалась на сходах граждан в поселениях, находится на информационных стендах торговых точек. А многие люди еще не могут избавиться от собственного убеждения – меня это не касается. Жизнь доказывает – беда приходит неожиданно.  
Наталья ТИНТА

## Лента новостей

### Лучшие выпускники

Справочник с таким названием уже увидел свет. В нем имена выпускников этого года, приносящих славу своим школам на протяжении многих лет. Таких, как Анастасия Марченко, из Великооктябрьской школы, показавшая отличные успехи в учебе. Она победительница многих районных предметных олимпиад и других интеллектуальных состязаний, бронзовый призер региональной олимпиады по обществознанию. В номинации "Общественная деятельность" лучшими названы фировчанин Вадим Мармылев и выпускница Рождественской школы Ульяна Забегалина. Они участвовали и побеждали во многих общественно значимых делах. Спортивную славу своим школам неоднократно приносили Валерия Гаврилова, Елена Михайлова из Рождественской школы и фировчанин Виталий Данчук.

К выпускникам со страниц справочника обратился глава администрации нашего района Юрий Воробьев. Он поздравил юных земляков с окончанием школы и пожелал им найти достойную дорогу в жизни.

### Десятый, юбилейный...

Продолжается подготовка к проведению десятого крестного хода Фирово - Рождество - Жабны - Нилова Пустынь. В минувший понедельник у главы администрации района Юрия Воробьева состоялось второе заседание рабочей группы по подготовке к проведению крестного хода.

Еще раз определено, что необходимо сделать: поддерживать в хорошем состоянии дороги по пути следования паломников, установить указатели населенных пунктов. У организаторов огромная просьба к жителям района: не устраивать свалки вдоль дорог: сейчас в поселках и селах есть контейнеры, еженедельно мусор собирает трактор комхоза... И тогда не придется организовывать субботники для уборки стихийных свалок, и перед гостями района не стыдно будет за нашу территорию, и самим приятно жить, когда вокруг все прибрано.

Еще просьба к самим участникам крестного хода: заблаговременно записываться, обращаться можно по тел. 8-906-550-88-55, в редакцию газеты "Коммунар" (3-16-72), в храмы района, присылать списки на электронный адрес [kommunarfirovo@mail.ru](mailto:kommunarfirovo@mail.ru)

### Бюро находок "Коммунара"

На днях в редакцию принесли найденные в райцентре на ул. Советской (в районе недостроенной гостиницы) ключи от дома (есть брелок от домофона), детский крестик на золотистой тесемочке.

Мы уже писали, что 9 мая на аллее у памятника была найдена юбилейная медаль, выпущенная к 20-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Приходите к нам за потерянными вещами, они вас ждут.





# ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ



## "Майские звезды" в Ржевском районе

Традиционный фестиваль районной прессы "Майские звезды" в этом году уже в 15-й раз соберет представителей журналистики и сотрудников редакций из муниципальных образований региона. Коллеги и почетные гости 28 и 29 мая на территории Ржевского района подведут итоги творческого конкурса среди районных газет, обменяются опытом работы и обсудят актуальные вопросы развития печатных изданий Верхневолжья.

В фестивале предполагается участие главных редакторов, ответственных секретарей и ведущих журналистов районных газет региона, губернатора Тверской области и членов регионального правительства, представителей Верхневолжской ассоциации периодической печати и Российского военно-исторического общества.

## Субсидии для тверских аграриев за сельхозтехнику

Повышение урожайности, качества продукции, произведенной сельхозпроизводителями региона, — на это направлено решение правительства региона о компенсации части затрат тверских аграриев за приобретенную специализированную технику. Соответствующее постановление принято 19 мая на заседании правительства Тверской области.

Предусмотрено субсидирование новой, не бывшей в эксплуатации сельхозтехники, приобретенной у заводо-изготовителей или их официальных представителей, в размере 10% от ее стоимости. По словам министра сельского хозяйства Павла Мигулева, в областном бюджете на эти цели заложено 5 млн. рублей. В целом, с учетом федеральной поддержки, стоимость специализированных машин, приобретаемых сельхозпроизводителями, может быть снижена на 25%.

## Губернатор встретился с митрополитом Тверским и Кашинским Виктором

Подготовка и проведение Волжского крестного хода, строительство Спасо-Преображенского кафедрального собора, возрождение храмов в Верхневолжье. Эти и другие вопросы обсудили 21 мая на встрече губернатор Андрей Шевелев и митрополит Тверской и Кашинский Виктор.

В нынешнем году Волжский крестный ход пройдет в рамках празднования 1000-летия со дня преставления святого равноапостола великого князя Владимира и 1000-летия христианства на тверской земле. Церковное шествие стартует 6 июня. Торжественные мероприятия традиционно состоятся на истоке Волги в деревне Волговерховье Осташковского района.

## Увеличено финансирование на безопасность движения

По некоторым направлениям государственной программы "Обеспечение правопорядка и безопасности Тверской области" увеличено финансирование. Соответствующее постановление принято 19 мая на заседании правительства региона.

Как пояснил начальник ГУ региональной безопасности Тверской области Андрей Савельев, в частности, на развитие системы автоматического контроля и выявления нарушений правил дорожного движения направят дополнительно 21 млн. рублей. Средства пойдут на установку на автодорогах региона пяти комплексов фотовидеофиксации нарушений ПДД. Для обеспечения постоянного функционирования системы автоматического контроля из бюджета региона будет выделено почти 1,5 млн. рублей.

## Эффективное расходование средств

Утвержден порядок участия муниципальных образований в подпрограмме "Развитие футбола в РФ" федеральной целевой программы "Развитие физической культуры и спорта в РФ на 2006-2015 годы". В соответствии с постановлением правительства региона, в течение года муниципалитеты теперь имеют возможность в рамках подпрограммы получать и укладывать на территориях футбольные поля без финансовой поддержки области. Местные администрации в таком случае самостоятельно проводят конкурс на установку поля и оплачивают эти работы за счет собственных средств.

## Тверская область готова к проведению ЕГЭ

В Правительстве Тверской области состоялся брифинг по вопросам готовности образовательной системы региона к проведению Единого государственного экзамена. На вопросы журналистов отвечали заместитель председателя правительства Светлана Вержбицкая, министр образования Наталья Сенникова, специалисты ведомства.

Как сказала Светлана Вержбицкая, подготовка к проведению на территории области ЕГЭ вышла на финишную прямую. "В организации экзамена учтены все нюансы", — подчеркнула зампред. Для сдачи ЕГЭ в регионе задействовано 50 пунктов проведения экзамена (ППЭ), 446 аудиторий. Обеспечивать их работу будут более 2 тыс. организаторов. В 369 аудиториях установлено оборудование для трансляции экзамена в сети Интернет в режиме реального времени, в остальных трансляция будет осуществляться в режиме офлайн. Ход экзамена проинспектируют общественные наблюдатели, в Твери для этого созданы специальные центры, чтобы наблюдение не мешало выпускникам сосредоточиться на предмете.

В базе данных Тверской области зарегистриро-

вано 6052 участника ЕГЭ. 5702 из них — одиннадцатиклассники этого года, остальные — выпускники других лет, средних профобразовательных учреждений.

В регионе организована деятельность предметных и конфликтных комиссий, в их работе примут участие 420 экспертов, которые прошли соответствующее обучение. Светлана Вержбицкая отметила, что это важное направление; в прошлом году не поступило ни одной жалобы на организацию ЕГЭ в Верхневолжье. Для рассмотрения апелляций участников экзамена создана конфликтная комиссия Тверской области.

В большинстве ППЭ установлены рамочные металлоискатели, в Торжокском и Лесном районах будут использоваться переносные. Наталья Сенникова акцентировала, что проверка экзаменуемых на наличие гаджетов носит, прежде всего, предупредительный характер. Если участник ЕГЭ забудет выложить перед заходом в аудиторию мобильный телефон, сам факт наличия при себе устройства может стать причиной отстранения от экзамена. К тому же видеозапись испытания хранится до конца года, и в случае обнаружения нарушения даже после сдачи



экзамена его результаты могут быть аннулированы.

Первые экзамены по географии и литературе состоялись уже 25 мая. Всего испытания проводятся по 12 предметам. В этом году в ЕГЭ внесен ряд изменений. Введено итоговое сочинение (изложение), "зачет" по итогам его написания в декабре 2014 года получили все выпускники региона. Исключена тестовая часть в заданиях по русскому языку, математика будет сдаваться на базовом и профильном уровнях, а экзамен по иностранному языку теперь имеет устную часть. Светлана Вержбицкая считает, что все новшества направлены на совершенствова-

ние ЕГЭ, дают выпускникам дополнительные возможности. В частности, устная часть в иностранном языке позволяет проявить свои знания тем, для кого сильной стороной в знании языка является говорение. Выпускники, которым для поступления в вуз не нужна математика, могут сдать этот предмет на более простом, базовом уровне.

Большое внимание при подготовке к экзамену уделяется и информированию участников ЕГЭ и их родителей. В регионе организовано взаимодействие со средствами массовой информации, работают телефоны "горячей линии" 8(4822) 32-06-19, 34-47-75, 43-15-04.

## Культурный диалог на языке дружбы

Двадцать первого мая завершился VII Международный фестиваль славянской поэзии "Поющие письмена", который ежегодно собирает на тверской земле поэтов и переводчиков из России, Болгарии, Белоруссии, Македонии, Польши, Сербии, Словакии, Словении, Украины, Хорватии, Черногории. В рамках мероприятия свое мастерство представляют лучшие фольклорные коллективы. "Поющие письмена" позволили расширить рамки культурного сотрудничества между славянскими странами.

Программа форума этого года была насыщена поэтическими вечерами, презентациями книжных и периодических изданий, мастер-классами по поэтическому и художественному переводу. Среди почетных гостей нынешнего фестиваля — Чрезвычайный и Полномочный Посол республики Сербия в России Славенко Терзич.

О поддержке и расширении деловых связей региона с дружественными Россией странами, в том числе с сербским народом, говорилось на встрече губернатора Тверской области Андрея Шевелева с Чрезвычайным и Полномочным По-

слом республики Сербия в России.

Как отметили стороны в ходе беседы, наряду с экономическим сотрудничеством не менее важно сохранение духовного и культурного родства. Фестиваль "Поющие письмена" — яркий пример обмена достижениями искусства. За годы своего существования он успел объединить таланты из многих стран и приобрел статус международного форума славянской культуры.

Глава региона приветствовал участников на завершающем гала-концерте.

— Ежегодный фестиваль "Поющие письмена" приурочен к большому празднику — Дню славянской письменности и культуры, — обратился к истории мероприятия Андрей Шевелев. — Эта дата объединяет нас причастностью к общим корням и истокам. Рад, что древняя тверская земля, которая издавна считается душой и сердцем России, из года в год служит налаживанию культурного взаимодействия в славянском мире.

Губернатор Андрей Шевелев и художественный руководитель фестиваля Сергей Гловков наградили лауреатов форума славянской культуры.

Обладателем диплома в номинации "За многолетнее выдающееся поэтическое творчество" стал Алексей Витак из Москвы, "За популяризацию русской классической и современной литературы за рубежом" диплом вручен Надежде Поповой из Болгарии.

— В который раз я вижу, какой огромнейший потенциал талантов, сколько внешней и внутренней красоты у России, — призналась Надежда Попова. — Такую страну невозможно не любить, не понимать, это ощущение связывает всех нас.

В номинации "За перевод произведений славянских поэтов на русский язык" отмечена Алла Шешкен из Москвы, а вот диплом "Творчество молодых" остался у нашей землячки Татьяны Винокуровой.

Чрезвычайный и Полномочный Посол республики Сербия в России Славенко Терзич подчеркнул значимость духовного братства и взаимопонимания славянских стран в современное время и выразил надежду на то, что великая славянская культура будет способствовать этому объединению.

— Нынешний год объявлен в нашей стране Годом литературы, — отметил глава региона. — И пусть седьмой Международный фестиваль "Поющие письмена" станет еще одним важным шагом в деле сохранения мира, укрепления единства и дружбы наших народов, упорения в обществе традиционных духовно-нравственных ценностей.



Великой Победе посвящается

## Трогательные строки писем с войны

О Великой Отечественной войне написано немало книг, стихов, песен, снято художественных и документальных фильмов. Но есть жанр, который, к сожалению, уходит в прошлое — это письма.

Когда-то эпистолярный жанр был очень популярен. Почитайте переписку писателей, и вы поймете, как выстраивались послания родным, друзьям, любимым. Письма в эпоху перьев и чернил хранились как ценнейшая семейная реликвия. Недаром нет-нет да и появится на аукционах "Кристи" или "Сотбис" чья-то переписка.

Письма, о которых шла речь на литературной гостиной пятого мая в центральной районной библиотеке, — другие. Они написаны на тетрадных листах в короткие минуты передышки в походах или между боями. Писали их большей частью карандашом и сворачивали треугольниками. Обратный адрес — номер полевой почты и непререкаемый штамп "проверено военной цензурой". Письма эти приходили в каждую семью, их ждали и сразу же писали ответ. Почтальон был желанным гостем в каждом доме, если он, конечно, приносил хорошие вести. Но нередко бывало, что вручал он "похоронки".

Письма эти хранили, но с годами их становится все меньше. Те, что сохранились, стали семейными реликвиями или экспонатами музеев. На литературной гостиной речь шла именно о таких. В Фировском краеведческом музее их 47 экземпляров. Пожелтевших от времени, порой неразборчиво написанных, но таких дорогих!

Ведущие встречи Наталия Хватова и Тамара Феоктистова читали строки писем, адресованных матерям, женам, детям. В них фронтовики, которым, может быть, завтра или сегодня в бой, тревожатся за родных: как они там? А у них на фронте все нормально: били, бьют и будут бить врага, пока не одержат победу над фашистами, пока не разгромят фрицев там, где замышлялась эта самая страшная из войн — в Берлине.

Из окопов Ленинградского

фронта пишет в Кузнечково лейтенант Александр Котов: "Мы здесь часто вспоминаем о нашей мирной жизни до войны". Бойцы писали родным: "Отдам жизнь за родную свою страну". И это были не громкие слова: почти все, чьи письма читали ведущие, погибли.

Письма, затертые на сгибах, очень похожи по содержанию. Едва ли не половину их объема занимают приветствия родным и близким. Короткие, полные тревоги за детей, родителей, жен, братьев и сестер. И в каждом — надежда на скорую весточку из дома и долгожданную встречу после победы.

Они завоевали эту Победу для нас, для будущих поколений.

Рассказ ведущих об авторах писем сопровождал видеоряд: солдат пишет письмо или, присев на корточки, читает долгожданную строку от матери, жены, любимой. Эти письма согревали сердца бойцов, давали силы выносить все тяготы войны.

Дополняла эмоциональную картину музыка: звучали песни "Эх, дороги", "В землянке", "Журавли".

Письма с фронта — неопценные свидетельства подвига советского солдата, его стойкости и мужества, неизмеримого терпения и веры тех, кто их ждал дома, трудился не покладая рук, растил детей, переносил все лишения и муки.

Эти письма могли бы быть документами, облигациями фашизм, на Нюрнбергском процессе. "Я завтра иду в бой и, может быть, не вернусь," — пишет один из авторов фронтового треугольника. Так и случилось. А как читать эти строки его родным?

Встреча прошла на одном дыхании. За столами, накрытыми к чаю, сидели труженицы тыла, дети войны. В общем, немолодые уже люди. В завершение встречи они поделились воспоминаниями, впечатлениями об увиденном и прочитанном о войне.

Спасибо за интересный и эмоционально наполненный вечер, который очень логично вошел в канву мероприятий, посвященных 70-летию Великой Победы.

Г. ИВАНОВА,  
п. Фирово

## «Шлю привет с фронта»

Есть вещи в жизни, которые человек забывать не может, даже если бы захотел. Война — это страшное слово. Это было давно, это наша история, это помнит страна...

Прабабушка, Нина Николаевна Потапова, много рассказывает о войне, о больших битвах, и мы к этому относимся трепетно. У нее погиб отец Николай Николаевич Покровский. Он был молодой, красивый. Ему было 32 года. Когда он 12 июля 1941 года уходил на фронт, бабушке было четыре, а младшему братику — годик. Воевал он на территории Молдавии, бил врага, а дома каждый день ждали от него весточки. Письма приходили нежные, ласковые, в каждой строчке — боль разлуки. Писал он часто, как только позволяла боевая обстановка. Бабушка часто читает их.

Апрель 1943 г.

Весна в полном разгаре, трава уже зеленеет, лошади пасутся в ночном... Находимся в бесконечных боях, шаг за шагом освобождаем Родину. Наши гвардейцы жмут фашистскую сволочь и освобождают родную землю.

28 января 1944 г.

Роднуля моя! Вчера получил от вас письмо от 31 декабря 1943 года — то, что ты писала за сорок минут до 1944 г. Прочел его несколько раз. Какое оно хорошее, сколько вложено в него ласки. Ничего, мы отрубим им руки, ничего, стиснем зубы сильней. Верь, за дни нашей долгой разлуки враг отплатит нам кровью своей. Погода дождливая, грязь по колено, хуже, чем мороз. Поцелуй за меня деток, пусть они через твой поцелуй почувствуют тоску отца.

12 мая 1944 г.

...Милая, родная моя, пиши побольше, мне интересно, как учится Шурик, как растут Ниночка и малыш... Ведь я их не видел с апреля... В священную историю войны я вложил все, что есть у меня — кровь и здоровье. Очень хорошо, что обвела ручку маленького Колюшки. Целую, твой Коля.

27 мая 1944 г.

Родная моя! Шурик! Шура милая, детки мои! Все ли благополучно у вас? Время сейчас 11.30 ночи, ребята сидят в землянке, играют на гармошке, а у меня душа не на месте, и сам не могу понять почему. Дорогая! На твое имя в адрес Фировского РВК выслал денежный аттестат с 1.05.44 г. по 1.05.45 г. по 700 руб. в месяц. Нахо-



дима в боях, шаг за шагом освобождаем Родину. Наши славные гвардейцы и летчики немчуру жмут хорошо. Поцелуй за меня деток. Остаюсь жив, здоров. Твой Коля.

17 июня 1944 г.

Шлю привет и желаю здоровья. За последнее время тоска заела, пиши побольше и почаще. Посылаю тебе конверт и бумагу, т. к. у вас с этим плохо. Безумно хочется повидаться с вами, не знаю, приведет судьба или нет, буду надеяться, что увижу.

3 июля 1944 г.

Дорогая Шурик! И детки Шурик, Ниночка и Колюшка, шлю привет вам, милые мои, любимые. Шурик! Я твоих писем ожидаю с нетерпением в сердце. Знаю и то, что тяжела твоя жизнь.

Милая! Гляжу на твою фотографию и вижу твой милый образ, знакомое и близкое лицо. Теперь я далеко от тебя, от детей и от всего домашнего. Нахожусь на чужбине, похоронят — никто и знать из своих не будет, где. Сколько еще жить в разлуке? Все это сделала война. А сколько после этой войны останется вдов и сирот? Им еще тяжелее. Дорогая моя! Пока я жив, ты не уходишь из моих мыслей. Твои письма — это мое душевное равновесие.

Целую, твой Коля. Пиши!

...Это было последнее письмо от моего прапрадедушки. 15 июля 1944 года он погиб в бою. Похоронен на братском кладбище в селе Добречив в Молдавии.

Никита и Яна ЖУКОВЫ,  
Фировская школа

## Мы помним, любим и гордимся!

Под таким девизом в течение 2014-2015 учебного года проходили мероприятия и акции, связанные с 70-летним юбилеем Великой Победы.

В сентябре был разработан план мероприятий, и подготовка к юбилею началась. Самыми главными в них были акции "Живая рота", "Бессмертный полк", "Полотно Победы".

В феврале прошла встреча с ветераном-афганцем В. М. Михайловым, затем школьные и районные конкурсы чтецов прозы и поэзии. Ребята смогли прочувствовать всю значимость тех произведений, с которыми они выступали перед зрителями. Очень трогательно звучали из их уст и горестные, и наполненные великим чувством патриотизма и любви к Родине строки.

В апреле прошли классные часы. Учащиеся восьмого класса (классный руководитель И. А. Анисимов) посмотрели бессмертный фильм "Брестская крепость". Третьеклассники (классный руководитель Т. Н. Кианова) с гордостью и любовью говорили о тех, кто остался на войне навсегда, а у кого родственник вернулся; рассказывали и о том, как они потом ударно трудились и получали награды. Шестиклассникам (классный руководитель С. А. Николаева) рассказали о великой стойкости и мужестве пионеров-героев, которые, понимая, что могут умереть в 10-14 лет, остались верными Родине и народу. В седьмом классе (классный руководитель О. Б. Тюлькина) школьники слушали рассказы товарищей о семейных реликвиях, которые хранятся в их семьях не одно десятилетие и передаются по наследству как самое бесценное

богатство: письма с фронта, ордена и медали с той далекой войны, случаи из жизни того времени.

Двадцать восьмого апреля в школе проходил фестиваль военной песни. Звучали довоенные песни "Орленок", "Прощание славянки", песни военных лет ("Катюша"), послевоенные ("В путь") и современные песни о войне, написанные через несколько десятилетий ("Вечный огонь" из к/ф "Офицеры", "Десятый наш десантный батальон" из к/ф "Белорусский вокзал", "Майский вальс", "День Победы", "О той весне"). Мероприятие получилось незабываемым и очень познавательным, потому что ребята не только слушали песни, но узнали и об истории их создания.

Кульминацией всех мероприятий стали митинг и концерт, посвященный 70-летию Победы. Митинг проходил в Новосельском ДК. Зал, где проходило мероприятие, был украшен "Полотном Победы", на нем имена односельчан, на столе разложены портреты тех, чьи имена дети разыскивали вместе с родителями на сайтах интернета. Были найдены даже те, кто считался без вести пропавшим, и теперь о нем можно будет с гордостью рассказывать и, может быть, побывать на месте его захоронения.

На митинге дети рассказывали о близких людях, о дорогих их сердцу вещах, которые они хранят в семье и передадут своим детям. Во время митинга ребята держали портреты своих родных. Получилось, что наша память помогла солдатам Великой Отечественной войны встать рядом и стать непосредственными участниками всех событий. Эта акция называлась "Бессмертный полк". Пока жива наша память,

эти люди будут всегда рядом с нами. Работа в этом направлении не закончена — ведь продолжают раскрываться архивы Министерства обороны. И о тех, кто до наших дней считался без вести пропавшим, наконец, станет известно место и время их последнего подвига. Минутой молчания закончился митинг, а на экране проплывали портреты и имена тех, кого уже нет с нами, но мы их помним, любим и гордимся.

После митинга состоялся концерт. Ребята из детского сада стали его первыми участниками. Они громко, выразительно прочитали стихи, спели песню. Школьники, сменившие своих младших товарищей, подошли к выступлению с чувством большой ответственности, их песни сопровождали видеоролики. Концерт продолжили участницы художественной самодеятельности Дома культуры. Со сцены звучали песни и стихи о войне. Девочки из танцевального ансамбля показали две хореографические миниатюры под названием "Смуглянка" и "Синий платочек". Каждое выступление зрители награждали дружными аплодисментами.

Спасибо участникам праздника и тем, кто подготовил к нему материалы.

После концерта к учителям подходили люди и просили поискать в интернете данные об их близких, пропавших без вести в годы войны.

Пока мы живы — жива и память о тех, кто сам о себе рассказать не может.

С. НИКОЛАЕВА,  
вожатая Новосельской школы





## У меня вопрос!

Если человек проработал несколько лет в приравненной к районам Крайнего Севера местности и несколько лет в районах Крайнего Севера, то как подсчитывается его стаж, необходимый для досрочного назначения пенсии?

З. М.,  
д. Жуково

Начальник отдела Пенсионного фонда в Фировском районе ГУ УПФР в г. Вышний Волочек и Вышневолоцком районе (межрайонное) Тверской области ЛЮБОВЬ ВИКТОРОВНА КО-  
НУХОВА предоставила пояснение:

- Гражданам, работавшим как в районах Крайнего Севера, так и в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, пенсия устанавливается за 15 лет работы в районах Крайнего Севера. При этом законодательством установлены правила суммирования периодов работы в разных северных районах и местностях: девять месяцев работы на Крайнем Севере равны одному календарному году работы в местности, приравненной к районам Крайнего Севера.

К примеру, вы проработали восемь лет в Архангельске (местность, приравненная к районам Крайнего Севера) и десять лет в Мурманске (район Крайнего Севера). Переводим работу в приравненных местностях в работу в районах Крайнего Севера: восемь умножаем на девять месяцев, получаем 72 месяца, делим 72 на 12, получаем шесть лет. Прибавим шесть лет к имеющемуся стажу работы в районах Крайнего Севера (десять лет), получим 16 календарных лет работы в районах Крайнего Севера, что дает право на досрочное назначение страховой пенсии по старости мужчине в 55 лет, женщине в 50 лет.

\* \* \*

Страховая организация отказывается заключать договор ОСАГО без заключения при этом договора на страхование здоровья или жизни... Что здесь можно сделать?

А. С.,  
с. Покровское

На этот вопрос дает пояснение специалист-эксперт территориального отдела управления Роспотребнадзора по Тверской области в г. Вышнем Волочке ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА ПЕРОВСКАЯ:

- В данном случае усматривается навязывание дополнительных услуг. Страхование осуществляется в форме добровольного или обязательного страхования. Условия и порядок осуществления обязательного страхования определяются федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования. Правовые, экономические и организационные основы обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств определяются Федеральным законом от 25.04.2002 г. № 40-ФЗ "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств".

Договор на ОСАГО относится к публичным договорам. Согласно ст. 426 Гражданского кодекса РФ публичным договором признается договор, заключенный коммерческой организацией и устанавливающий ее обязанности по продаже товаров, выполнению работ или оказанию услуг, которые такая организация по характеру своей деятельности должна осуществлять в отношении каждого, кто к ней обратится. Цена товаров, работ и услуг, а также иные условия публичного договора устанавливаются одинаковыми для всех потребителей, за исключением случаев, когда законом и иными правовыми актами допускается предоставление льгот для отдельных категорий потребителей. Отказ коммерческой организации от заключения публичного договора при наличии возможности предоставить потребителю соответствующие товары, услуги, выполнить для него соответствующие работы не допускается.

В августе 2014 года вступила в силу статья 15.34.1 КоАП РФ, предусматривающая ответственность за необоснованный отказ страховой организации от заключения публичных договоров, предусмотренных федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования, либо навязывание страхователю или имеющему намерение заключить договор обязательного страхования лицу дополнительных услуг, не обусловленных требованиями федерального закона о конкретном виде обязательного страхования. Согласно закону от 27.11.1992 г. № 4015-1 "Об организации страхового дела в Российской Федерации" страховой надзор осуществляется Банком России. Именно этот орган правомочен составлять протоколы по указанной статье.

По фактам нарушения страхового законодательства можно обратиться в территориальное отделение Центрального Банка РФ. Отделение по Тверской области Главного управления Центрального банка РФ по Центральному федеральному округу находится по адресу: г. Тверь, ул. Советская, 13.

## Мнение

### Нужно ли детям портфолио

Портфолио появилось в наших школах лет 15 назад. Обязательным оно было для учащихся 9-х классов, т.к. играло определенную роль при зачислении в 10 класс и выборе профильного обучения. Сейчас в 10 класс берут всех желающих, только их очень мало (не секрет, что ЕГЭ отпугнул многих). А вот собирать портфолио в последнее время стало делом обязательным, начиная с 1-го класса. Это, как объясняют ученые люди, дает возможность родителям наглядно видеть достижения ребенка в той или иной области. На мой взгляд, ответственные родители прекрасно знают об успехах своего чада и без портфолио. А вот конкурсы "На лучшее портфолио", по-моему, антипедагогичны, т.к. провоцируют погоню за разными грамотами.

Интересно, что такая практика прижилась только в нашем районе. Я обсуждала этот вопрос со своими друзьями, живущими в Москве, в Твери и Вышнем Волочке. Там ни в школе, ни в гимназии, ни в лицее (где учатся дети и внуки моих знакомых) никто портфолио не собирает. У нас же дошло до того, что портфолио должны подготовить на своих деток даже родители дошколят, начиная с младшей группы. Это вместо того, чтобы пообщаться, поиграть с ребенком, научить его чему-то полезному. Детские сады Фировского района тоже принимают участие в конкурсе "На лучшее портфолио". И кому это надо? Я уверена, что кроме бюрократов-чиновников, никому.

Л. МАЛЬЦЕВА,  
ветеран педагогического труда

### Великой Победе посвящается

## Спасибо всем за помощь!

В преддверии 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне в нашем стационарном отделении для престарелых и инвалидов ГБУ "КЦСОН" Фировского района (бывший Рождественский дом-интернат) прошли торжественные мероприятия, посвященные этой знаменательной дате. И хотелось бы о них рассказать, а так же выразить свою признательность и благодарность всем тем, кто не только принимал участие в них, но и помогал в организации и проведении этих важных и необходимых мероприятий.

Шестого мая 2015 года к нам с концертом приехали учащиеся 4 класса МБОУ Рождественская СОШ вместе с классным руководителем Ларисой Ивановной Стоговой: Полина Андреева, Яна Воробчук, Валерия Ротарь, Софья Семенова, Виктория Михайлова, Александра Шевченко, Павел Сегада, Никита Степанов. Учащиеся, одетые в военную форму времен Великой Отечественной войны, исполнили литературно-музыкальную композицию "Кто сказал, что надо бросить песню на войне?", где спели песни военных лет и рассказали историю их написания.

Концерт продолжил хор "Бабье лето" Рождественского ДК под руководством Ирины Викторовны Заграцкой, исполнивший не только песни военных лет, но и русские народные песни и частушки, так полюбившиеся нашим проживающим. Под веселые песни наши бабушки и дедушки пустились в пляс, а под печальные и грустные военные песни у многих были слезы на глазах, ведь они вспоминали своих погибших родственников, голодное военное детство и ту радость, которую принес День Победы. Эти слезы были не только печали, но и радости.

Также в этот день нас посетили представители администрации Рождественского сельского поселения с поздравлениями и подарками для двух наших ветеранов – Елизаветы Иванов-



ны Прохоровой и Зинаиды Ивановны Леоновой.

Седьмого мая 2015 года наше отделение впервые посетил женский ансамбль "Россияночка" Трудовского ДК под руководством Ольги Александровны Куприяновой, исполнивший военные и русские народные песни, прекрасные стихи. В конце выступления участники "Россияночки" вручили проживающим небольшие презенты от ансамбля и от воспитанников детского сада.

Помимо концертов, проживающим нашего отделения было устроено праздничное чаепитие, в

начале которого руководитель стационарного отделения Лариса Дмитриевна Никифорова выступила с поздравительной речью, обращенной ко всем собравшимся, рассказав об истории возникновения праздника Дня Победы. В торжественной обстановке каждому проживающему стационарного отделения были вручены цветы и сладкие кондитерские подарки.

Сотрудники отделения приняли активное участие в подготовке и проведении праздника: украсили зал воздушными шарами и цветами, выпусти-

## Так и живем

### «Вне зоны доступа»

Хотелось бы узнать, будет ли у нас работать сотовая связь? Вокруг нашего поселка везде есть связь, люди пользуются интернетом. А у нас, как в пропасти. Почти все население пенсионного возраста, телефон нужен постоянно: то скорую вызвать, то еще куда-то позвонить. В каждой семье есть телефоны, и почти у каждого члена семьи, и несколько вышек вокруг, но вот горе – нет связи! Ходим по всему поселку, ищем, где "зацепит". В маленьких деревеньках и то все работает, а у нас и поселок довольно большой, летом еще и дачников много, и вот такая проблема. И это в двадцать первом-то веке!

Жители,  
п. Комсомольский

ли стенгазету, посвященную Великой Победе, накрыли праздничные столы, читали стихи, поздравления, пели песни военных лет солино и вместе с проживающими отделения.

Еще бы хотелось отметить то, что праздничное мероприятие, посвященное Дню Победы, было организовано не только силами учреждения, но и с привлечением спонсорской помощи, которую оказали: ОАО "Тверьпродторг" (директор Василий Прокопович Шологон), ОАО "Вышневолоцкий хлебокомбинат", (директор Владимир Владимирович Колошва), ГБУ "Комплексный центр социального обслуживания населения" Фировского района (руководитель Марина Владимировна Шмелева), индивидуальные предприниматели Светлана Николаевна Ефимова, Любовь Сергеевна Нилова, Елена Викторовна Кушакова, Ирина Юрьевна Громова, Игорь Эдуардович Носовец, Наталья Олеговна Троц.

От лица администрации и проживающих стационарного отделения выражаем благодарность всем, кто принял участие в организации праздника и оказании благотворительной помощи.

Спасибо вам!

Администрация  
стационарного  
отделения  
для престарелых  
и инвалидов  
ГБУ "КЦСОН"  
Фировского района



## Великой Победе посвящается

Прошло 70 лет, как окончилась самая жестокая в истории человечества война, унесшая 27 миллионов жизней. Но до сих пор ее отголоски слышны по всему миру... В преддверии великого праздника Победы у нас в поселке была создана инициативная группа, которая координировала всю подготовку, чтобы празднование 70-летия Великой Победы прошло в нашем поселке так же триумфально, как в 1945-м прошел парад Победы в Москве, чтобы юное поколение понимало всю суть праздника, какой ценой далась эта победа советскому народу, чтобы память о героях передавалась из поколения в поколение.

Подготовка к празднику была колоссальная, что сказало на качестве наших мероприятий. На проведение субботников по наведению порядка в

нельзя забывать: страшные годы голода, разрухи и смерти. А затем за чашечкой чая под гармонь пели песни военных лет, частушки; читали стихотворения и увидели в глазах своих внуков благодарные искорки. Благодарю за участие в этом вечере прежде всего всех участников войны, которые несмотря на состояние здоровья и возраст, пришли и смогли оптимизмом и теплом своих сердец согреть всех, кто там находился, прочтёте стихотворения и спеть песни. Огромное спасибо баянисту Александру Ильину за замечательные наигрыши и Сергею Маклецкому за исполнение песен о войне под гитару.

Седьмого мая был хорошо организован и проведен велопробег с участием всех желающих от обелиска погиб-

вых, в которой мама Анастасия тоже уже второй год участвует в велопробеге с двумя сыновьями, одному исполняется 8 лет и второму — 4 годика; семью Малец, в которой бабушка Людмила Александровна с двумя внуками тоже традиционно вливается в число участников велопробега. Гордость переполняет душу, когда видишь такие прекрасные примеры воспитания патриотизма и любви к Родине.

Восьмого мая торжественным и памятным маршем прошел факельно-свечной парад "Свеча памяти" от Великооктябрьской школы до обелиска Славы. 70 факелов и 70 свечей несли участники марша в память о своих погибших дедах и прадедах. Каждый, кто принимал в этом участие, лично коснулся истории тех незабываемых лет. Думаю, у каждого в сердце зажегся огонек благодарности к тем, кто не вернулся с полей сражения, и всколыхнулось пламя факела гордости за наш народ, за нашу непобедимую Родину. Это было незабываемо и торжественно, трогательно до слез и величественно, как Вечный огонь.

И вот наступил День Великой Победы — 9 мая! Этот солнечный праздничный день начался с Парада Победы от школы к обелиску. В первом ряду Красное знамя с именами ветеранов нашего поселка нес ученик Великооктябрьской школы Вадим Гаврилов, за ним следовал "Бессмертный полк" и красное 15-метровое полотно мира, изготовленное руками учащихся школы, обрамленное цветами, праздничными флажками и разноцветными шариками, которые несли младшие школьники. Завершали шествие педагогический коллектив школы и жители поселка. Парад красиво выстроился у обелиска воинам-великооктябрыцам, павшим в годы войны, и начался митинг, который открыл глава Великооктябрьского городского поселения Олег Королев. На митинге со словами поздравления выступили зам. главы администрации Фировского района руководитель отдела образования Ольга Калинина, и.о. главы администрации Великооктябрьского городского поселения Федор Малахов, участница Великой Отечественной войны Нина Николаевна Быкова и настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы протоиерей Виктор Майоров со своей внучкой, которая прочла прекрасное стихотворение о войне. Почетный караул из числа школьников, праздничный трехкратный оружейный залп от военнослужащих Вышневолоцкой воинской части, возложение корзины с цветами от младших школьников, одетых в плащ-палатки, минута молчания под звуки метронома, поименное перечисление живых участников войны, торжественное прочтение стихотворений, запуск в небо шаров в виде белых голубей и заключительная песня "День Победы" в исполнении Юрия Ермолаева создали праздничное и неповторимое настроение.

Праздник продолжился угощением — солдатской кашей и пловом, бесплатным мороженым для детей — подарок великооктябрыцам от предпринимателя Валерия Николаевича Гирша. В 14-00 во Дворце культуры прошел праздничный концерт "Мир без грома войны". Здесь же в фойе второго этажа разместились экспонаты выставки "70-летию Победы посвящается" и полотно "Мир. Весна.

Победа", которое разделили на пять фрагментов для лучшего обозрения и которое собрано в единое целое руководителями кружков рукоделия Екатериной Коховой и Викторией Симоновой из представленных работ о воспитанников детского сада "Белочка", учащихся Великооктябрьской школы и участников кружка рукоделия Дворца культуры. Праздничную атмосферу поддержали предприниматели М. М. Хусиянов, который украсил въезд в поселок праздничным баннером, Р. Гурбанов, В. Н. Гирш, Е. О. Поцелуйко, организовавшие торговлю и приготовление различных блюд для гостей и жителей поселка.

Вечером состоялась "Музыкальная завалянка" с пением песен и частушек о войне с баянистом Николаем Беляковым, затем продолжилось массовым гулянием под живое исполнение песен Александрой Долматовой. И кульминацией праздника стал праздничный победный салют, который подарил поселку и его жителям, а в первую очередь всем участникам войны, Валерий Николаевич Гирш. Не могу не поблагодарить тех сознательных и понимающих ситуацию граждан, которые тоже внесли свою лепту в организацию салюта.

От имени работников администрации нашего поселка, от его жителей и от себя лично выражаю самые искренние и теплые слова признательности и благодарности, в первую очередь всем, кто, невзирая на трудности и сомнения, сумел организовать, провести и выступить в первых рядах празднования Дня Великой Победы: главе Великооктябрьского городского поселения О. П. Королеву, депутатам городского поселения Л. Г. Осиповой и С. А. Храброву; всем рабочим ЖКХ во главе с мастером участка А. А. Федоровым, а также работникам от службы занятости, которые привели в порядок, покрасили обелиск и выполняли всю незаметную черновую работу, украсив тем самым весь поселок к празднику; директору ВОСШ Е. Н. Пержу, зам. директора ВОСШ Е. В. Берендеевой, вожатой школы И. Г. Боднар, педагогу Л. А. Семеновой, еще раз Л. Г. Осиповой, а также всему коллективу Дворца культуры за слаженную, продуманную и совместную большую работу по организации и проведению всех мероприятий, посвященных 70-летию Победы. Отдельное спасибо за оказание помощи в подготовке праздника В. Т. Ключеву, предпринимателю Ж. С. Маханенко, М. М. Хусиянову, С. Н. Ефимовой, Е. О. Поцелуйко, Д. В. Калинин, М. С. Салтыковой за оказание материальной помощи в формировании подарков для ветеранов войны и методисту ДК Вере Викторовне Осиповой за организацию и проведение посадки деревьев в парковой зоне, за личную договоренность с Вышневолоцкой воинской частью об участии воинов в митинге, за создание вместе с Ольгой Ивановой выставки "70 летию Победы посвящается..."

И, подводя итог прошедшего празднования, я немного перефразирую слова Владимира Маяковского: "Я знаю — город будет, я знаю — саду цветать, когда такие люди у нас в поселке есть!"

**Ф. МАЛАХОВ,**  
и.о. главы  
Великооктябрьского  
городского поселения

## Объединила гордость за страну

Вот и закончилась череда торжественных мероприятий, посвященных празднованию великого весеннего праздника — Дня Победы. Хочется сказать огромное количество слов благодарности всем, кто откликнулся на призыв торжественно отметить юбилейную дату — 70-летие Победы. Мы обратились к людям, живущим и работающим на территории поселения, и поняли, что русских людей объединяет не только беда, а объединяют и честь, и гордость за свою страну, и уважение к людям, совершившим подвиг ради нашего будущего.

Для организации торжественных мероприятий, посвященных Дню Победы, мы обратились к предпринимателям за финансовой поддержкой для организации и чествования людей, которые непосредственно заслуживают уважения и благодарности. Одними из первых откликнулись ребята, занимающиеся ремонтом техники: братья Тюлькины, А. Н. Михайлов, С. Н. Андреев. Ближе к празднику средства стали поступать от предпринимателей, занимающихся сферой услуг и торговли: В. В. Иванова, И. Л. Николаевой, Е. А. Григорьевой, райпо, К. Н. Кузьминой, Т. Е. Калинина. Не остались безучастными созерцателями и предприниматели, занимающиеся лесом, — торжокский филиал "СТОД" и "НИКОС". Всем огромное спасибо!

Благодаря этой поддержке работники поселения Н. Н. Никифорова, Е. Н. Антонова и Г. В. Гусева, активно участвовала Н. А. Рахнель, посетили и вручили цветы и подарки всем труженикам тыла и вдовам ветеранов Великой Отечественной войны, проживающим на территории Великооктябрьского сельского поселения (их 69 и один участник Великой Отечественной войны). В этом мероприятии мы получили большую поддержку Елены Анатольевны Григорьевой, только благодаря ей мы смогли дарить цветы и при вручении юбилейных медалей, и при вручении подарков. При поддержке В. П. Николаева, участия учащихся Новосельской школы, библиотекаря с. Покровское М. А. Ивановой и жителей с. Покровское высажены клены у обелиска.

Девятого мая прошли митинги с возложением венков и праздничные мероприятия в сельских клубах и библиотеках, а затем чаепития, которые также стали возможными благодаря выделению дополнительных средств. Перед проведением митингов все обелиски силами Дубровской ООШ, Жуковской ООШ, жуковского детского сада "Светлячок" и жителей обновлены и благоустроены.

Значительную сумму выделил Русский фонд содействия образованию и науке, благодаря этому были приобретены подарки и оказана материальная помощь В. Ф. Цветковой для покрытия кровли на доме и хозпостройках и К. П. Барановой для организации водоотводной системы.

Огромное всем спасибо, что не остались в стороне и помогли отдать нашим ветеранам дань уважения и благодарности.

**Администрация  
Великооктябрьского  
сельского поселения**

# Это был настоящий праздник

поселке откликнулось все население, а работники МУП ЖКХ достойно сработали и вовремя вывезли весь мусор, несмотря на сжатые сроки и большое количество рейсов. В сквере 22 апреля было высажено 140 саженцев (70 лиственных и 70 хвойных) пород деревьев. На посадку деревьев пришло все сознательное население от мала до велика. Это был настоящий праздник труда и самосознания, где каждый старался внести свою лепту и с ответственностью отнесся к акции "Зеленый пояс России". Именно этот день дал положительный заряд энергии и коллективный настрой на проведение всех дальнейших мероприятий. Работники Дворца культуры и поселковой библиотеки по частицам собирали информацию об участниках Великой Отечественной войны, чтобы к 9 Мая все жители и гости поселка смогли увидеть историю военных лет в лицах и сохранившихся документах своих предков. Большую помощь оказало в этом деле руководство бывшего завода ОАО "Востек", которое безвозмездно передало во Дворец культуры все материалы, хранящиеся в заводском музее. На основе этих и вновь собранных документов была создана замечательная экспозиция "70-летию Победы посвящается". От имени тех, кто собрал этот материал, от имени работников Дворца культуры и библиотеки и от себя лично благодарю всех жителей нашего поселка, кто откликнулся на просьбу о воссоздании истории тех страшных лет и любезно предоставил материалы о своих родных и близких. На этом работа не заканчивается, а будет продолжаться, и я очень надеюсь, что в нашем поселке будет создан свой музей боевой и трудовой Славы.

Пятого мая в зале Дворца культуры прошел очень трогательный и душевный вечер-встреча трех поколений "Память сердца", который подготовили и провели методист ДК Вера Викторовна Осипова и зав. поселковой библиотекой Ольга Анатольевна Иванова. На встречу были приглашены участники войны с детьми и внуками, чтобы вспомнили и передали следующим поколениям то, о чем нам

шим воинам поселка Великооктябрьский до памятника погибшим в селе Покровское, а затем к захоронениям неизвестных солдат и обратно. В велопробеге приняли участие около 70 человек, что совпало с 70-летием Победы. Сначала у обелиска поселка Великооктябрьский был проведен небольшой митинг, на котором Ольга Иванова рассказала участникам об истории создания обелиска и о том, сколько жителей поселка ушло на войну и сколько из них не вернулось. Ребята возложили корзину с цветами и все дружно в сопровождении полиции и администрации поехали в с. Покровское, где Ольга Анатольевна ознакомила ребят с историей памятника. Участники велопробега торжественно возложили гирлянду Памяти и Славы, которую подготовили сами школьники, и почтили память павших минутой молчания. Мы не смогли пройти мимо могилы священника Покровского храма отца Германа, который тоже был участником войны. Низко поклонились могиле отца Германа и возложили цветы в благодарность за его бескорыстие и любовь к своей Родине и к своему народу. Далее велопробег проследовал на Покровское кладбище, где находятся захоронения четырех доселе неизвестных солдат. Об их истории нам рассказала зав. библиотекой села Покровское Марина Иванова. Здесь же все участники велопробега приняли решение обратиться с письмом к губернатору Тверской области об установлении новых памятников, достойных подвига погибших. С непередаваемым чувством благодарности к тем, кто отстоял ценой собственной жизни мир и свободу для грядущих поколений, велопробег завершился чаепитием во Дворце культуры Великооктябрьского. Здесь все отведали вкуснейшие пироги, которыми вот уже второй год потчует участников велопробега предприниматель Е. О. Поцелуйко. Хочется отметить большую воспитательную работу Лиды Геннадьевны Осиповой, которая каждый год вместе со всеми до единого учениками своего класса участвуют в велопробеге дружным и сплоченным коллективом. Нельзя не отметить и семью Григорье-

В редакцию пришло письмо

## Со словами благодарности...

2015 год — год замечательный. Наша страна и все человечество отметило 70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В рамках подготовки и проведения мероприятий, посвященных этой дате, на территории поселения проведена большая работа. Так, работниками администрации совместно с работниками пожарной части №74 с. Рождество был произведен текущий ремонт воинского захоронения. Слова признательности хочется сказать коллективу и учащимся Рождественской средней школы за помощь в закладке аллеи Памяти, работникам Рождественского дома культуры в проведении митинга 9-го Мая.

В преддверии Великой Победы всем участникам Великой Отечественной войны, узникам концлагерей, жителям блокадного Ленинграда, вдовам и труже-

никам трудового фронта работниками администрации были вручены цветы и праздничные подарки.

Администрация Рождественского сельского поселения выражает слова огромной признательности за материальную помощь нашим спонсорам: Русско-му фонду содействия образованию и науке, президенту Фонда М. В. Поваляеву, генеральному директору ООО "Эко-Вита" С. Н. Шишигину, директору ООО "Торжокская лесохозяйственная компания" М. Л. Доброхотовой, предпринимателям нашего района Н. О. Троц, С. Н. Ефимовой, Л. С. Ниловой, Е. В. Кушаковой, А. В. Гаврилову, А. П. Береговенко.

Большое им всем СПАСИБО!

**О. СОРОКИНА,**

глава администрации

Рождественского сельского поселения

# Остановим терроризм вместе

**Проблема борьбы с терроризмом не теряет своей актуальности. Она напоминает о себе во многих уголках мира. И люди вынуждены принимать факт существования этого жестокого и отвратительного явления. Приходится его учитывать и нам — жителям Тверской области.**

**Подбирать ключи к решению этой проблемы крайне важно и для государства, и для общественных институтов. Ведь, направляя свои удары против органов государственной власти, террористы делают это посредством эскалации насилия над мирными гражданами.**

**Расчет террористов очевиден: своими кровавыми действиями они вызывают естественную реакцию нормального человека на угрозу его жизни, здоровью, благополучию. Человек боится и невольно совершает действия, выгодные террористам. Используя это, бандиты дают на власть, шантажируют ее, пытаются вымогать желаемое.**

**Вот почему необходимо понимать, что лучшее оружие против террора — не создавать условий для успеха тем, кто его осуществляет.**

**В качестве потенциальных объектов террористических устремлений могут рассматриваться любые физические и юридические лица, места массового пребывания людей, объекты недвижимости, критической инфраструктуры, транспорта, жизнеобеспечения, коммуникационные и информационные сети.**

**Уважаемые жители и гости Тверской области! Проявляйте бдительность!**

**О ставших вам известных подозрительных действиях со стороны отдельных лиц, мест нахождения бесхозных предметов, припаркованных в неполюженных местах автомобилей вы можете сообщить по телефону доверия Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Тверской области 8 (4822) 77-74-41.**

## Информационное сообщение о проведении аукциона Администрация Фировского района сообщает о проведении аукциона по продаже муниципального имущества 31 июля 2015 года

(распоряжение администрации Фировского района от 21.05.2015 г. №164)

1. Организатор аукциона (Продавец) — администрация Фировского района.

Функции по приему заявок и организации проведения аукциона осуществляет комитет по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям администрации Фировского района (далее — КУМС и ЗО).

Место нахождения и почтовый адрес Организатора аукциона: 172721, Тверская область, п. Фирово, ул. Советская, д. 21.

Адрес электронной почты организатора аукциона: e-mail: glavafirovo@mail.ru, glavafirovo@yandex.ru.

Контактные телефоны: 8 (48 239) 3-14-65, (факс) 3-19-80.

2. Аукцион по продаже муниципального имущества состоится 31.07.2015 года в 10-00 час. по адресу: п. Фирово, ул. Советская, д. 21, 3 этаж, актовый зал.

Электронная форма участия в аукционе не предусмотрена.

3. Объект продажи:  
Наименование имущества, продаваемого одним лотом:

1) здание бани с кадастровым номером 69:36:0110901:152, общей площадью 84,8 кв.м., расположенное по адресу: Тверская область, Фировский район, Рождественское сельское поселение, пос. Граничный, д. 8а;

2) земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 69:36:0110901:171, общей площадью 275 кв.м., с разрешенным использованием: под баню. Местоположение земельного участка установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Тверская область, Фировский район, Рождественское с/п, п. Граничный.

Обременение правами третьих лиц отсутствует.

Начальная цена — 62000 (шестьдесят две тысячи) рублей, в том числе стоимость здания 23000 (двадцать три тысячи) рублей (в т.ч. НДС — 3508,47 рублей), стоимость земельного участка 39000 (тридцать девять тысяч) рублей.

Величина повышения начальной цены (шаг аукциона) — 3% от начальной цены объекта (1860 рублей).

4. Сведения о задатке и порядок возврата задатков.

Сумма задатка — 6200 рублей.

Суммы задатков перечисляются на счет: №403028107000030001122

Получатель: УФК по Тверской области (администрация Фировского района, л/с 05363026070)

Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ ТВЕРЬ,

г. Тверь

ИНН 6945001520

КПП 694501001

БИК 042809001

В платежном поручении в поле "Назначение платежа" указать: "Задаток на аукцион (Баня Граничный)".

Задатки должны поступить на расчетный счет не позднее 13 июля 2015 года.

Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона. Задаток победителя аукциона зачисляется в счет оплаты за имущество в бюджет района в течение 5 календарных дней со дня, установленного для заключения договора купли-продажи имущества.

В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее чем пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Претендентам, не допущенным к участию в аукционе, задаток возвращается в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона.

В случае отказа победителя аукциона от заключения договора задаток ему не возвращается. Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

5. Способ приватизации — аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

6. Форма оплаты за имущество — одновременно безналичным путем в течение 10-ти рабочих дней после заключения договора купли-продажи, двумя платежными документами (отдельно за здание, отдельно за земельный участок), по банковским реквизитам, указанным в договоре купли-продажи. Сумма общего платежа (за здание и за земельный участок) определяется разностью окончательной цены имущества, сложившейся на аукционе, и суммой внесенного задатка. Сумма платежа за здание составляет 37% от суммы общего платежа.

Физические лица перечисляют сумму платежа за здание с учетом НДС на счет, указанный в договоре купли-продажи.

Юридические лица перечисляют сумму платежа за здание без учета НДС на счет, указанный в договоре купли-продажи. НДС юридические лица перечисляют на соответствующий счет федерального бюджета отдельным платежным поручением.

Сумма платежа за земельный участок составляет 63% от суммы общего платежа.

7. Срок, место и порядок подачи заявок на участие в аукционе.

Прием заявок на участие в аукционе осуществляется КУМС и ЗО с 1 июня 2015 года по 13 июля 2015 года в рабочие дни с 9.00 до 13.00 по адресу: п. Фирово, ул. Советская, д. 21, каб. № 7, тел. 8(48239) 3-14-65.

От претендента для участия в аукционе принимается только одна заявка.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку.

В целях определения участников аукциона, рассмотрение заявок и документов претендентов на участие в аукционе по продаже муниципального имущества состоится 16 июля 2015 года в 14:35 час. по адресу организатора торгов в кабинете № 23.

8. Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы:

Заявка на участие в аукционе по установленной форме, с указанием реквизитов счета для возврата задатка.

Форма заявки размещена на официальном сайте администрации Фировского района: www.glavafirovo.ru

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

юридические лица:  
заверенные копии учредительных докумен-

тов;

документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляется в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой — у претендента.

9. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший в ходе торгов наиболее высокую цену.

Место и срок подведения итогов аукциона: пгт. Фирово, ул. Советская, д. 21, 3 этаж (актовый зал), после завершения торгов.

10. Уведомление о победе на аукционе выдается победителю или его полномочному представителю под расписку в КУМС и ЗО (п. Фирово, ул. Советская, д. 21, каб. 7) или высылается ему заказным письмом в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

11. Договор купли-продажи заключается продавцом с победителем не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона.

12. Передача продавцом имущества осуществляется по акту приема-передачи в течение 30 дней после полной оплаты имущества.

13. Покупатель самостоятельно и за свой счет регистрирует переход права собственности на объект недвижимости в органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество.

14. Для ознакомления с иной информацией, связанной с торгами, но не указанной в данном информационном сообщении, а также с условиями договора купли-продажи обращаться по адресу: Тверская область, Фировский район, п. Фирово, ул. Советская, д. 21, каб. 7 или по телефону 8 (48239) 3-14-65.

Это важно

## Зачем сообщать свой адрес органу кадастрового учета

Зачастую при проведении кадастровых работ по уточнению границ земельного участка его собственники сталкиваются с ситуацией, когда у соседнего земельного участка, еще недавно также не имевшего в государственном кадастре недвижимости сведений о границах, эти сведения вдруг появились. Причем, никто эти границы согласовывать не приходил и никаких извещений о согласовании не направлял. В результате, как правило, возникает спор по границе земельного участка и, если дело доходит до суда, то обнаруживается, что кадастровый инженер извещил собственников смежных земельных участков о предстоящем собрании о согласовании местоположения границ земельного участка путем публикации соответствующего сообщения в СМИ.

Действительно, в соответствии с частью 8 статьи 39

Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 г. "О государственном кадастре недвижимости" "опубликование извещения о проведении собрания о согласовании местоположения границ допускается в случае, если:

- в государственном кадастре недвижимости отсутствуют сведения о почтовом адресе любого из заинтересованных лиц или получено извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ, направленное заинтересованному лицу посредством почтового отправления, с отметкой о невозможности его вручения".

Для того, чтобы свести к минимуму возникновение подобных ситуаций филиал ФГБУ "ФКП Росреестра" (далее - филиал) по Тверской области рекомендует собственникам земельных участков обратиться в территориальный отдел филиала с заявлением о внесении адреса правообла-

дателя земельного участка в государственный кадастр недвижимости.

В таком случае кадастровый инженер при получении сведений государственного кадастра недвижимости о земельном участке, необходимых для проведения работ, будет извещен и об адресах правообладателей смежных земельных участков. Таким образом, если в государственном кадастре недвижимости будут адреса правообладателей всех смежных земельных участков, то кадастровый инженер в соответствии с частью 8 статьи 39 Федерального закона №211-ФЗ от 24.07.2007 г. "О государственном кадастре недвижимости" будет обязан направить извещение о предстоящем согласовании границ земельного участка правообладателю каждого смежного земельного участка.



**ПОНЕДЕЛЬНИК,  
1 июня**

05.00 Доброе утро.  
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.  
09.15, 04.05 Контрольная закупка.  
12+  
09.45 Жизнь здорово! 12+  
10.55, 03.05 Модный приговор. 12+  
12.20 Сегодня вечером. 16+  
14.25, 15.15, 01.15 Время покажет.  
16+  
16.00 Мужское / Женское. 16+  
17.00, 02.05 Наедине со всеми. 16+  
18.00 Вечерние новости.  
18.45 Давай поженимся! 16+  
19.50 Пусть говорят. 16+  
21.00 Время.  
21.30 "ВЗРОСЛЫЕ ДОЧЕРИ". 16+  
23.30 Вечерний Ургант. 16+  
00.00 Познер. 16+  
01.00 Ночные новости.

**РОССИЯ 1**

05.00, 09.15 Утро России.  
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести.  
09.55 О самом главном. 12+  
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести-Москва.  
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+  
12.55 Особый случай. 12+  
14.50 Вести. Дежурная часть.  
15.00 "ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР". 12+  
16.00 Загадка судьбы. 12+  
18.15 Прямой эфир. 12+  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 "МЕЖДУ НАМИ ДЕВОЧКАМИ". 16+  
23.55 Дежурный по стране. 16+  
00.50 Праздник тысячи подношений.  
16+  
01.30 "Я ЕМУ ВЕРЮ". 12+  
02.25 "ЗАКОН И ПОРЯДОК-20". 16+

**НТВ**

06.00 Кофе с молоком. 12+  
09.00 Солнечно. Без осадков. 12+  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.  
10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+  
12.00 Суд присяжных. 16+  
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт. 16+  
14.30 Всё будет хорошо! 16+  
15.30 Чрезвычайное происшествие. 16+  
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". 16+  
18.00 Говорим и показываем. 16+  
19.40 "ИНСПЕКТОР КУПЕР - 2". 16+  
21.30 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ". 16+  
23.20 Анатомия дня. 16+  
00.00 "ПСЕВДОНИМ "АЛБАНЕЦ". 16+  
01.55 Спето в СССР. 12+  
02.55 Дикая земля. 0+

**НТВ**

05.00 Территория заблуждений. 16+  
06.00, 13.00 Звонкий ужин. 16+  
07.00, 07.30, 22.00 Смотреть всем! 16+  
08.30, 12.30, 19.30, 23.00 Новости. 16+  
09.00 Военная тайна. 16+  
11.00 "Шпионы из созвездия Орион". 16+  
12.00, 19.00 112. 16+  
14.00, 15.00 Семейные драмы. 16+  
16.00, 17.00 Не ври мне! 16+  
18.00 "Родственники". 16+  
20.00, 00.45 "ЧАС ПИК". 16+  
23.25 "ЧЕРНЫЕ ПАРУСА". 16+  
02.40 "КРУТЫЕ СТВОЛЫ". 16+

**ВТОРНИК,  
2 июня**

05.00 Доброе утро.  
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.  
09.15, 04.15 Контрольная закупка. 12+  
09.45 Жизнь здорово! 12+  
10.55, 03.15 Модный приговор. 12+  
12.20, 21.35 "ВЗРОСЛЫЕ ДОЧЕРИ". 16+  
14.25, 15.15, 02.20, 03.05 Время покажет. 16+  
16.00 Мужское / Женское. 16+  
17.00, 01.25 Наедине со всеми. 16+  
18.00 Вечерние новости.  
18.45 Давай поженимся! 16+  
19.50 Пусть говорят. 16+  
21.00 Время.  
23.35 Вечерний Ургант. 16+  
00.10 Ночные новости.  
00.25 Структура момента. 16+

**РОССИЯ 1**

05.00, 09.15 Утро России.  
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести.  
09.55 О самом главном. 12+  
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести-Москва.  
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+

12.55 Особый случай. 12+  
14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть.  
15.00 "ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР". 12+  
16.00 Загадка судьбы. 12+  
18.15 Прямой эфир. 12+  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 "МЕЖДУ НАМИ ДЕВОЧКАМИ". 16+  
23.55 Последний романтик контрразведки. 12+  
00.50 Московский детектив. 12+  
01.55 "Я ЕМУ ВЕРЮ". 12+

**НТВ**

06.00 Кофе с молоком. 12+  
09.00 Солнечно. Без осадков. 12+  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.  
10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+  
12.00 Суд присяжных. 16+  
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт. 16+  
14.30 Все будет хорошо! 16+  
15.30 Чрезвычайное происшествие. 16+  
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". 16+  
18.00 Говорим и показываем. 16+  
19.40 "ИНСПЕКТОР КУПЕР - 2". 16+  
21.30 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ". 16+  
23.20 Анатомия дня. 16+  
00.00 "ПСЕВДОНИМ "АЛБАНЕЦ". 16+  
01.55 Главная дорога. 16+  
02.35 Дикая земля. 0+

**НТВ**

05.00, 03.00 Секретные территории. 16+  
06.00, 13.00 Звонкий ужин. 16+  
07.00, 07.30, 21.45, 02.20 Смотреть всем! 16+  
08.30, 12.30, 19.30, 23.00 Новости. 16+  
09.00 Военная тайна. 16+  
11.00 "Демоны для России". 16+  
12.00, 19.00 112. 16+  
14.00, 15.00 Семейные драмы. 16+  
16.00, 17.00 Не ври мне! 16+  
18.00 "Друзья". 16+  
20.00, 00.30 "ЧАС ПИК 2". 16+  
23.25 "ЧЕРНЫЕ ПАРУСА". 16+  
04.00 Территория заблуждений. 16+

**СРЕДА,  
3 июня**

05.00 Доброе утро.  
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.  
09.15, 04.15 Контрольная закупка. 12+  
09.45 Жизнь здорово! 12+  
10.55, 03.15 Модный приговор. 12+  
12.20, 21.35 "ВЗРОСЛЫЕ ДОЧЕРИ". 16+  
14.25, 15.15, 02.20, 03.05 Время покажет. 16+  
16.00 Мужское / Женское. 16+  
17.00, 01.25 Наедине со всеми. 16+  
18.00 Вечерние новости.  
18.45 Давай поженимся! 16+  
19.50 Пусть говорят. 16+  
21.00 Время.  
23.35 Вечерний Ургант. 16+  
00.10 Ночные новости.  
00.25 Структура момента. 16+

**РОССИЯ 1**

05.00, 09.15 Утро России.  
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести.  
09.55 О самом главном. 12+  
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести-Москва.  
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+  
12.55 Особый случай. 12+  
14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть.  
15.00 "ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР". 12+  
16.00 Загадка судьбы. 12+  
18.15 Прямой эфир. 12+  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 "МЕЖДУ НАМИ ДЕВОЧКАМИ". 16+  
23.55 Последний романтик контрразведки. 12+  
00.50 Московский детектив. 12+  
01.55 "Я ЕМУ ВЕРЮ". 12+

**НТВ**

06.00 Кофе с молоком. 12+  
09.00 Солнечно. Без осадков. 12+  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.  
10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+  
12.00 Суд присяжных. 16+  
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт. 16+  
14.30 Все будет хорошо! 16+  
15.30 Чрезвычайное происшествие. 16+  
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". 16+  
18.00 Говорим и показываем. 16+  
19.40 "ИНСПЕКТОР КУПЕР - 2". 16+  
21.30 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ". 16+  
23.20 Анатомия дня. 16+  
00.00 "ПСЕВДОНИМ "АЛБАНЕЦ". 16+  
01.55 Главная дорога. 16+  
02.35 Дикая земля. 0+

05.00, 03.00 Секретные территории. 16+  
06.00, 13.00 Звонкий ужин. 16+  
07.00, 07.30, 21.45, 02.20 Смотреть всем! 16+  
08.30, 12.30, 19.30, 23.00 Новости. 16+  
09.00 Военная тайна. 16+  
11.00 "Демоны для России". 16+  
12.00, 19.00 112. 16+  
14.00, 15.00 Семейные драмы. 16+  
16.00, 17.00 Не ври мне! 16+  
18.00 "Друзья". 16+  
20.00, 00.30 "ЧАС ПИК-2". 16+  
23.25 "ЧЕРНЫЕ ПАРУСА". 16+  
04.00 Территория заблуждений. 16+

**ЧЕТВЕРГ,  
4 июня**

05.00 Доброе утро.  
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости.  
09.15, 04.15 Контрольная закупка. 12+  
09.45 Жизнь здорово! 12+  
10.55, 03.15 Модный приговор. 12+  
12.20, 21.35 "МАМА-ДЕТЕКТИВ". 12+  
14.25, 15.15, 01.25 Время покажет. 16+  
16.00 Мужское / Женское. 16+  
17.00, 02.15, 03.05 Наедине со всеми. 16+  
18.00 Вечерние новости.  
18.45 Давай поженимся! 16+  
19.50 Пусть говорят. 16+  
21.00 Время.  
23.35 Вечерний Ургант. 16+  
00.10 Ночные новости.  
00.25 На ночь глядя. 16+

**РОССИЯ 1**

05.00, 09.15 Утро России.  
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.  
09.55 О самом главном. 12+  
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести-Москва.  
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+  
12.55 Особый случай. 12+  
14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть.  
15.00 "ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР". 12+  
16.00 Загадка судьбы. 12+  
18.15 Прямой эфир. 12+  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 "МЕЖДУ НАМИ ДЕВОЧКАМИ". 16+  
22.55 Вечер с Владимиром Соловьевым. 12+  
00.35 "ТАЙНА ТРЁХ ОКЕАНОВ". 12+  
01.45 "Я ЕМУ ВЕРЮ". 12+

**НТВ**

06.00 Кофе с молоком. 12+  
09.00 Солнечно. Без осадков. 12+  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.  
10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+  
12.00 Суд присяжных. 16+  
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт. 16+  
14.30 Все будет хорошо! 16+  
15.30 Чрезвычайное происшествие. 16+  
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". 16+  
18.00 Говорим и показываем. 16+  
19.40 "ИНСПЕКТОР КУПЕР - 2". 16+  
21.30 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ". 16+  
23.20 Анатомия дня. 16+  
00.00 "ПСЕВДОНИМ "АЛБАНЕЦ". 16+  
01.55 Дачный ответ. 0+  
03.00 Дикая земля. 0+

**НТВ**

05.00, 04.00 Территория заблуждений. 16+  
06.00, 13.00 Звонкий ужин. 16+  
07.00, 07.30, 21.45, 03.20 Смотреть всем! 16+  
08.30, 12.30, 19.30, 23.00 Новости. 16+  
09.00 Великие тайны древних летописей. 16+  
12.00, 19.00 112. 16+  
14.00, 15.00 Семейные драмы. 16+  
16.00, 17.00 Не ври мне! 16+  
18.00 "Секс-символы". 16+  
20.00, 00.40 "РАЗБОРКА В БРОНКСЕ". 16+  
23.25 "ЧЕРНЫЕ ПАРУСА". 16+  
02.30 Чистая работа. 12+

**ПЯТНИЦА,  
5 июня**

05.00 Доброе утро.  
09.00, 12.00, 15.00 Новости.  
09.15, 05.10 Контрольная закупка. 12+  
09.45 Жизнь здорово! 12+  
10.55 Модный приговор. 12+  
12.20 "МАМА-ДЕТЕКТИВ". 12+  
14.25, 15.15 Время покажет. 16+  
16.00 Мужское / Женское. 16+  
17.00 Жди меня.  
18.00 Вечерние новости.  
18.45 Человек и закон. 16+  
19.50 Поле чудес. 12+  
21.00 Время.  
21.30 Голос. Второй сезон. Лучшее. 12+

23.55 Вечерний Ургант. 16+  
00.50 "ХОЗЯИН МОРЕЙ. НА КРАЮ ЗЕМЛИ". 16+  
03.20 "ВОСПИТАНИЕ АРИЗОНЫ". 16+

**РОССИЯ 1**

05.00, 09.15 Утро России.  
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 Вести.  
09.50 О самом главном. 12+  
10.45 Мусульмане. 12+  
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Вести-Москва.  
11.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". 12+  
12.55 Особый случай. 12+  
14.50 Вести. Дежурная часть.  
15.00 "ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР". 12+  
16.00 Загадка судьбы. 12+  
18.15 Прямой эфир. 12+  
21.00 Юморина. 12+  
22.55 "ЛЮБОВЬ НА ДВА ПОЛЮСА". 16+  
00.50 "ПТИЦА СЧАСТЬЯ". 16+  
02.45 Горячая десятка. 12+

**НТВ**

06.00 Кофе с молоком. 12+  
09.00 Солнечно. Без осадков. 12+  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.  
10.20 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+  
12.00 Суд присяжных. 16+  
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт. 16+  
14.30 Все будет хорошо! 16+  
15.30 Чрезвычайное происшествие. 16+  
16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". 16+  
18.00 Говорим и показываем. 16+  
19.40 "ИНСПЕКТОР КУПЕР - 2". 16+  
21.35 "ОТДЕЛЬНОЕ ПОРУЧЕНИЕ". 16+  
23.30 "ПСЕВДОНИМ "АЛБАНЕЦ". 16+  
01.25 Тайны любви. 16+  
02.25 Дикая земля. 0+

**НТВ**

05.00, 20.00 Территория заблуждений. 16+  
06.00, 13.00 Звонкий ужин. 16+  
07.00, 07.30, 22.00, 04.30 Смотреть всем! 16+  
08.30, 12.30, 19.00 Новости. 16+  
09.00 Великие тайны вечных битв. 16+  
12.00, 19.00 112. 16+  
14.00 Роковая любовь. 16+  
16.00 Тайны пропавших кораблей. 16+  
20.00 Территория заблуждения. 16+  
23.00, 02.50 "ПРИСТРЕЛИ ИХ". 18+  
00.40 "МАРЛИ И Я". 12+

**СУББОТА,  
6 июня**

06.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости.  
06.10 "ШКОЛЬНЫЙ ВАЛЬС". 12+  
08.00 Играй, гармонь любимая! 12+  
08.45 Смешарики. Новые приключения. 6+  
09.00 Умницы и умники. 12+  
09.45 Слово пастыря. 12+  
10.15 Смак. 12+  
10.55 Виктор Тихонов. Последний из атлантов. 12+  
12.15 Идеальный ремонт. 12+  
13.10 На 10 лет моложе. 16+  
14.00, 15.15 "ОБЫКНОВЕННО ЧУДО". 12+  
16.50 Кто хочет стать миллионером? 12+  
18.00 Вечерние новости.  
18.15 Угадай мелодию. 12+  
18.50 Достояние Республики. 12+  
21.00 Время.  
21.20 Сегодня вечером. 16+  
22.55 Танцуй! 16+  
01.40 "БЕЗ ПРЕДЕЛА". 16+  
03.35 "СУБМАРИНА". 16+

**РОССИЯ 1**

04.55 "ПЯТЬ ЗЕМЛИ". 12+  
06.35 Сельское утро. 12+  
07.05 Диалог. 12+  
08.00, 11.00, 14.00 Вести.  
08.10, 11.20, 14.30 Вести-Москва.  
08.20 Военная программа. 12+  
08.50 Планета собак. 12+  
09.25 Субботник. 12+  
10.05 Освободители. 12+  
11.30 Кулинарная звезда. 12+  
12.35, 14.40 "ПОСЛЕДНЯЯ ЖЕРТВА". 16+  
15.10 Субботний вечер. 12+  
17.05 Улица Веселая. 12+  
18.00 "ЧЕТВЕРТЫЙ ПАССАЖИР". 12+  
20.00 Вести в субботу.  
20.45 "МОЯ МАМА ПРОТИВ". 16+  
00.40 "Хочу замуж". 16+  
02.40 "ВСЕ НЕ СЛУЧАЙНО". 16+

**НТВ**

05.40 "ПЛЯЖ". 16+  
07.25 Смотр. 0+

08.00, 10.00, 13.00 Сегодня.  
08.15 Золотой ключ. 0+  
08.45 Медицинские тайны. 16+  
09.25 Готовим с Алексеем Зиминым. 0+  
10.20 Главная дорога. 16+  
11.00 Поедем, поедим! 0+  
11.50 Квартальный вопрос. 0+  
13.20 Я хучею. 16+  
14.15 Своя игра. 0+  
15.10 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". 16+  
18.00 Следствие вели... 16+  
19.00 Центральное телевидение. 16+  
20.00 Новые русские сенсации. 16+  
21.00 Ты не поверишь! 16+  
21.30 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. Финал. "Ювентус" - "Барселона". Прямая трансляция.  
23.40 "АНТИКИЛЛЕР ДК". 16+  
01.35 Виктор Тихонов. 12+  
02.35 Дикая земля. 0+

**НТВ**

05.00 "ТУРИСТЫ". 16+  
09.40 Чистая работа. 12+  
10.30, 11.30 Смотреть всем! 16+  
12.00 Будьте здоровы. 16+  
12.30 Военная тайна. 16+  
16.30 Территория заблуждений. 16+  
19.00 "ПОСЛЕДНИЙ ЛЕГИОН". 12+  
20.50 "ПОМПЕЙ". 12+  
22.45 "БЕОВУЛЬФ". 16+  
01.00 "ЯВЛЕНИЕ". 16+  
02.20 "РОК НА ВЕКА". 16+

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,  
7 июня**

05.40, 06.10 В наше время. 12+  
06.00, 10.00, 12.00 Новости.  
06.40 "Самолеты". 12+  
08.10 Армейский магазин. 16+  
08.40 Смешарики. ПИН-код. 6+  
08.55 Здоровье. 16+  
10.15 Нецелуе зыбки. 12+  
10.35 Пока все дома. 12+  
11.25 Фазенда. 12+  
12.15 Теория заговора. 16+  
13.15 "БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ". 16+  
17.00 Парк. Новое летнее телевидение. 12+  
19.00 Точь-в-точь. Лучшее. 16+  
21.00 Воскресное "Время".  
22.30 Что? Где? Когда?  
23.40 Минстр и миссис СМИ. 16+  
00.15 "КОНТРАБАНДА". 18+  
02.15 "ЛЕДИ-ЯСТРЕБ". 12+

**РОССИЯ 1**

05.15 "ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК". 12+  
07.20 Вся Россия. 12+  
07.30 Сам себе режиссер. 12+  
08.20 Смехопанорама. 12+  
08.50 Утренняя почта. 12+  
09.30 Сто к одному. 12+  
10.20 Вести-Москва.  
11.00, 14.00 Вести.  
11.10 Россия. Гений места. 12+  
12.10 Смеяться разрешается. 12+  
14.20 Живой звук. 12+  
16.10 "ПОДМЕНА В ОДИН МИГ". 12+  
20.00 Вести недели.  
22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым. 12+  
00.35 Торжественная церемония открытия XXVI кинофестиваля "Кинотавр".  
01.50 "ВОЛШЕБНИК". 16+

**НТВ**

06.05, 01.45 "ПЛЯЖ". 16+  
08.00, 10.00, 13.00 Сегодня.  
08.15 Русское лото плюс. 0+  
08.50 Их нравы. 0+  
09.25 Едим дома! 0+  
10.20 Первая передача. 16+  
11.00 Чудо техники. 12+  
11.50 Дачный ответ. 0+  
13.20 Тайны любви. 16+  
14.20 Своя игра. 0+  
15.10 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". 16+  
18.00 Чрезвычайное происшествие. 16+  
19.00 Сегодня. Итоговая программа. 16+  
20.00 Список Норкина. 16+  
21.05 "ОПАСНАЯ ЛЮБОВЬ". 16+  
00.40 М-1. Лучшие бои. 16+  
03.35 Дикая земля. 0+

**НТВ**

05.00 "ПЕВЕЦ НА СВАДЬБЕ". 16+  
06.30 Смотреть всем! 16+  
07.00 "ОГНЕННАЯ СЕНА". 16+  
09.00, 19.00 "10 000 ЛЕТ ДО Н.Э.". 16+  
11.00, 21.00 "КОНАН-ВАРВАР". 16+  
13.00 "ПОСЛЕДНИЙ ЛЕГИОН". 12+  
15.00 "ПОМПЕЙ". 12+  
16.50 "БЕОВУЛЬФ". 16+  
23.00 Добров в эфире. 16+  
00.00 Военная тайна. 16+  
04.00 Территория заблуждений. 16+

**Сообщение**

**о предоставлении в собственность земельного участка**  
В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Рождественского сельского поселения информирует о предстоящем предоставлении в аренду следующих земельных участков:  
- земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства со следующими характеристиками: категория земель - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования "для ведения личного подсобного хозяйства", кадастровый номер земельного участка 69:28:0100102:25, площадью 2000 кв.м., расположен по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Тверская область, Фировский район, Рождественское с/п, д. Каменка;

- земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства со следующими характеристиками: категория земель - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования "для ведения личного подсобного хозяйства", кадастровый номер земельного участка 69:28:0100102:24, площадью 2770 кв.м., расположен по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Тверская область, Фировский район, Рождественское с/п, д. Каменка;  
- земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства со следующими характеристиками: категория земель - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования "для ведения личного подсобного хозяйства", кадастровый номер земельного участка 69:28:0100102:26,

площадью 3000 кв.м., расположен по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Тверская область, Фировский район, Рождественское с/п, д. Каменка.  
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.  
Прием письменных заявлений осуществляется по адресу: Тверская область, Фировский район, п. Фирово, ул. Советская, д. 21, каб. 7, в течение 30 дней со дня публикации, телефон для справок: 3-14-65.  
Дата окончания приема письменных заявлений 01.07.2015 г.



# ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ!!!

Уважаемые фировчане и гости нашего района! Отделение отдела надзорной деятельности по Вышневолоцкому, Бологовскому, Фировскому районам Тверской области УНД и ПР ГУ МЧС России по Тверской области доводит до вашего сведения, что в связи с повышением пожарной опасности на территории Тверской области губернатором Тверской области Андреем Шевелевым подписано постановление №195-пн от 28 апреля 2015 года "Об установлении особого противопожарного режима на территории Тверской области". Особый противопожарный режим установлен с 30 апреля 2015 года по 31 октября 2015 года.

Территория Фировского района также подвержена угрозе возникновения бытовых и природных пожаров. Подтверждением этому являются сотни гектаров неокосшенных полей по границам населенных пунктов. Устроены свалки горючих отходов (устройство

этих свалок чаще всего организовано самими гражданами) и, самое главное, в связи с погодными условиями, сложившимися в зимний период, и отсутствием осадков практически все наши водоемы стали полупустыми, реки обмелели.

На основании всех этих пугающих факторов главами сельских и городских поселений Фировского района Тверской области принято решение об установлении особого противопожарного режима на подведомственных территориях, а именно:

- на территории Фировского сельского поселения особый противопожарный режим установлен с 30 апреля 2015 года до особого распоряжения (постановление №15 от 30 апреля 2015 года "Об установлении особого противопожарного режима на территории Фировского с/п");

- на территории Фировского городского поселения особый противопожарный режим установлен с 30 апреля 2015 года до особого распоряжения (постановление №27 от 30 ап-

реля 2015 года "Об установлении особого противопожарного режима на территории Фировского г/п");

- на территории Рождественского сельского поселения особый противопожарный режим установлен с 30 апреля 2015 года и до особого распоряжения (постановление №23 от 29 апреля 2015 года "Об установлении особого противопожарного режима на территории Рождественского с/п");

- на территории Великооктябрьского городского поселения особый противопожарный режим установлен с 30 апреля 2015 и до особого распоряжения (постановление №21 от 30 апреля 2015 года "Об установлении особого противопожарного режима на территории Великооктябрьского г/п");

- на территории Великооктябрьского сельского поселения особый противопожарный режим установлен с 1 мая 2015 года и до особого распоряжения (распоряжение №31 от 28 апреля 2015 года "О введении особого противопожарного режима и обеспечении пожар-

ной безопасности на территории Великооктябрьского с/п").

Основным условием особого противопожарного режима на территориях поселений является введение запрета на разведение костров, проведение работ с применением открытого огня на участках, расположенных в непосредственной близости от строений и мест с наличием растительности. Главы обязаны организовать дежурство граждан в населенных пунктах, и в случае обнаружения очагов возгорания НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО привлекать жителей населенного пункта для ликвидации пожара до прибытия подразделений пожарной охраны.

За нарушение данных требований граждане, должностные лица и организации несут административную ответственность по части 2 статьи 20.4 КоАП РФ (нарушение правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима; штраф на граждан от 2000 р. до 4000 р., штраф на должностное лицо от 15000 р. до 30000 р., штраф

на юридическое лицо от 400000 р. до 500000 р.).

За прошедший период 2014 года за нарушение правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима привлечено шесть граждан, в 2015 году – уже двое жителей нашего района.

Весенне-летний пожароопасный период наступил уже давно, и ответственность за пожарную безопасность жилого дома, квартиры, надворных построек, гаража несут владельцы. За невыполнение (нарушение) противопожарных норм, правил и требований Государственного пожарного надзора наступает административная или уголовная ответственность в соответствии с действующим законодательством.

**ПОМНИТЕ!!!**  
**ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ ПОТУШИТЬ!**

**А. КОСТЫЛЕВ,**  
начальник отделения  
отдела НД  
по Вышневолоцкому,  
Бологовскому, Фировскому  
районам Тверской области,  
старший лейтенант  
внутренней службы

## Поздравления

## Реклама

## Объявления

### МУП "Фировское ЖКХ" сообщает

#### график движения автобусов на 31 мая 2015 года:

8.00 п. Фирово – 8.20 г. Гачки – 8.40 г. Домкино – 9.10 г. Ходуново – 9.30 г. Жабны  
12.00 г. Жабны – 12.20 г. Ходуново – 12.40 г. Домкино – 13.00 г. Гачки – 13.20 п. Фирово  
9.00 п. Фирово – 9.30 с. Рождество – 10.00 г. Мартюшино  
12.00 г. Мартюшино – 12.30 с. Рождество – 13.00 п. Фирово  
9.30 п. В.Октябрьский – 9.45 с. Покровское – 10.00 п. Сосновка  
10.00 п. Сосновка – 10.15 с. Покровское 10.30 – п. В. Октябрьский  
10.30 п. В.Октябрьский – 10.45 с. Покровское – 11.00 п. Сосновка  
11.00 п. Сосновка – 11.15 с. Покровское – 11.30 п. В. Октябрьский  
Администрация МУП "Фировское ЖКХ"

### "ООО "Баталинский ДОК"

продает пиломатериалы хвойных пород 1-3 сорта, доску заборную 1-3 сорта, отходы деревообработки для отопления.

Цены договорные.

Тел. для справок 8 (48-239) 3-16-43, +7910-534-00-42.

2-1

### В цех деревообработки

ООО "Баталинский ДОК" (п. Фирово) ТРЕБУЮТСЯ машинист на вилочный погрузчик, рамщик на ленточную пилораму, станочники, сортировщики.

Оплата сдельная.

Тел. для справок +7-910-534-00-42.

2-1

### ПРОДАЕТСЯ ДОМ

в п. Фирово,  
ул. Железнодорожная.  
Тел.: 8 920 191 06 61.

### Продам ДОМ

и двухкомнатную КВАРТИРУ  
в п. Великооктябрьский.  
Тел.: 8-900-019-21-55.

3-3

### Продаются ДРОВА колотые.

Продается ЗЕМЛЯ и ПЕСОК.  
Доставка по району.  
Тел.: 8-915-703-49-78.

2-2

### ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ АЛЮМИНИЕВЫЕ ПОДЖИИ ЖАПОЗИ

Заводская скидка – 25%  
Скидка пенсионерам – 5%.  
Офис: г. Вышний Волочек,  
ул. Екатерининская, г.14.

Тел.: 8-920-154-76-88;  
8-915-717-79-66.

4-4

### Доктор Калинин Дмитрий Геннадьевич

Прием в г. В.Волочек: ежедневно, кроме чт., сб., воск., с 16.00 до 18.00, по адресу: ул. Советская, д. 5.  
Тел.: 8 (48233) 5-66-26.  
Ванчкова линия, д. 9, медцентр «Надежда»: понедельник-вторник, с 9.00 до 12.00, тел.: 8 (48233) 5-21-21.

### 4 и 18 ИЮНЯ

п. Фирово, детская поликлиника, каб. УЗИ  
■ УЛЬТРАЗВУКОВАЯ ДИАГНОСТИКА  
ВНУТРЕННИХ ОРГАНОВ.

■ АКУШЕРСТВО-ГИНЕКОЛОГИЯ: диагностика и лечение.

■ ДОПЛЕРСКОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ СОСУДОВ И 3 Д - ИССЛЕДОВАНИЕ ПРИ БЕРЕМЕННОСТИ.

■ МЕДИКАМЕНТОЗНОЕ (нехирургическое) ПРЕРЫВАНИЕ БЕРЕМЕННОСТИ.

■ ХИРУРГИЧЕСКОЕ ПРЕРЫВАНИЕ БЕРЕМЕННОСТИ.

■ ОБСЛЕДОВАНИЕ НА ГОРМОНЫ И НА ХРОНИЧЕСКИЕ ИНФЕКЦИИ: хламидии, уреоплазма, вирусные заболевания.

Реклама

### КПАДКА, РЕМОНТ, ЧИСТКА ПЕЧЕЙ.

Тел. 8-915-745-08-75.

### ПРОДАЕТСЯ

УАЗ 39629

2000 г/в, цв. защитный,  
в хорошем состоянии.  
Обращаться: д. Ломаки, д. 4 а.

### ТОЛЬКО 2 и 9 ИЮНЯ

на рынке п. Фирово с 20.30 до 21.00  
распродажа фабричных  
КУР-НЕСУШЕК, белых и красных;  
возраст 5-10 мес. – 270 - 350 р.  
Домашние КУРЫ-МОЛОДКИ  
от суточных до трехмес. возраста –  
70-450 р.

Суточные и подросшие БРОЙЛЕРЫ.  
УТЯТА, ГУСЯТА.

ИНДЮШАТА – 2 мес., 700 р.

Спец. корма.

При покупке 10 птиц – 11-я бесплатно.

Тел.: 8-952-995-89-40.

Реклама

Клп

### Производственному

предприятию  
холодильного оборудования  
ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ в цех.  
3/пната от 20 тыс. руб.

Проживание, четырехразовое  
питание – бесплатно.

Обращаться: Московская область,  
Солнечногорский район, г. Есипово.  
Тел.: 8 (499) 271-33-88; 8 919 106 43 14.  
www.ekol.ru

В общество с ограниченной  
ответственностью «Универсал»,  
магазин «Продукты»,  
требуется ПРОДАВЦЫ.

Оплата сдельная.

Обращаться по адресу:  
п. Фирово, ул. Советская, д. 14.  
Телефоны для справок: 3-12-36;  
3-16-71.

### ТЕПЛИЦЫ

Цены 2014 года.

Рассрочка.

Тел. 8 904 356 51 09.

2-2

### Пластиковые ОКНА.

Металлические ДВЕРИ.

Рассрочка.

8 904 356 51 09.

2-2

### КУПЮ коров, пошагеу

живьем и на мясо.

Тел. 8-910-930-99-63.

3-1

### Извещение об отказе от проведения аукциона

Администрация Великооктябрьского сельского поселения в соответствии с п. 3 ст. 448 Гражданского кодекса Российской Федерации извещает об отказе от проведения открытого аукциона по продаже права заключения договора аренды земельного участка, который должен был состояться в 10.00 "18" июня 2015 года (распоряжение администрации Великооктябрьского сельского поселения Фировского района от 26.05.2015 года № 41).

Предмет аукциона  
(наименование, адрес)

Земельный участок.

Местоположение земельного участка установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка; почтовый адрес ориентира: Тверская область, Фировский район, Великооктябрьское с/п, п. Сосновка  
земли населенных пунктов  
государственная собственность до разграничения  
69:36:0160901:28  
4818

Категория земель  
Права на земельный участок  
Кадастровый номер  
Площадь, м<sup>2</sup>

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

30 мая, суббота  
+11...+21, переменная облачность, давление 741.  
31 мая, воскресенье  
+10...+23, переменная облачность, кратковременный дождь, давление 741.  
1 июня, понедельник  
+13...+22, пасмурно, без осадков, давление 738.  
2 июня, вторник  
+13...+22, переменная облачность, давление 735.  
3 июня, среда  
+13...+24, переменная облачность, давление 737.  
4 июня, четверг  
+13...+23, переменная облачность, давление 737.  
5 июня, пятница  
+13...+24, переменная облачность, давление 737.

### ЛЕЧЕНИЕ

по методу

ДОВЖЕНКО

♦ алкоголизма

♦ наркомании

♦ табакокурения

проводит главный врач

центра "ДАР"

академик

В. В. Добровольский

невролог высшей категории, психиатр

Телефоны в Твери:

8-(920)-693-49-57

(4822) 58-78-71

Сайт: www.dar-center.ru

Редакция газеты «Коммунар» за содержание рекламы и объявлений ответственности не несет. Позиция редакции не всегда совпадает с мнением внешних авторов. Авторские материалы журналистов редакции могут видоизменяться и использоваться только с письменного разрешения редакции.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ (172720, Тверская область, Фировский район, пгт Фирово, ул. Советская, д. 12)  
Автономная некоммерческая организация «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «Коммунар» (172720, Тверская область, Фировский район, пгт Фирово, ул. Советская, д. 12)

Главный редактор  
Н.Н. ТИНТА

Газета сверстана  
в компьютерном  
центре редакции.  
Ответственная:  
Т. В. Федорова

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:  
172720, Тверская область,  
пос. Фирово, ул. Советская, 37  
E-mail: kommunar-firovo@mail.ru  
Сайт: kommunarfirovo.ucoz.ru

ТЕЛЕФОНЫ:  
Главный редактор: 3-19-52,  
отдел писем и бухгалтерия: 3-16-72

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ69-00192 от 30 мая 2011 г.

Тираж 1690. Заказ  
Индекс 51622  
Цена свободная  
Время подписания в печать:  
по графику – 12.00;  
фактически подписано – 12.00.  
28.05.2015 г.

Отпечатана в Вышневолоцкой типографии, г. Вышний Волочек, ул. Екатерининская, д. 51